Задача 3.
Бригада из четырех человек выполнила аккордную работу на сумму 56800 руб., в эту сумму входила премия – 12000 руб. Распределить сдельную заработную плату рабочих бригады с использованием КТУ при аккордной форме оплаты труда с учетом данных, указанных в таблице 1:

Таблица 1. Данные для расчетов

	Ф. И. О.
	Профессия
	Разряд
	Тарифная ставка, руб., коп.
	Отработанное время, час.
	КТУ

	Блинов С.Н.
	плотник-бетонщик
	3
	7200
	170
	1,1

	Збруев А.А.
	-//-
	4
	7900
	154
	1,2

	Иванов С.Н.
	-//-
	3
	7200
	154
	0,9

	Егоров И. Т.
	-//-
	5
	8400
	162
	1,2


